
Referat	af	Viborggårdens	Generalforsamling	25-04-18	

Randi:	

Velkommen	=l	generalforsamlingen/afdelingsmøde	i	afd.9	

Beretningen	er	sendt	ud,	så	den	vil	jeg	ikke	læse	igen,	men	der	en	=lføjelse.	

Det	der	stod	sidst	i	beretningen	om	at	vi	har	kæmpet	med	kommunen	omkring	vejbumpene,	er	ikke	
længere	korrekt	da	de	er	kommet	i	går.	

Så	har	jeg	en	lille	forespørgsel,	der	kommer	et	beboerblad	ud	og	de	er	her	i	dag	for	at	tage	nogle	billeder	=l	
bladet.	

Er	folk	ok	med	deMe.	

Er	der	nogen	som	har	noget	imod,	nej	det	er	ok.	

Det	var	små=ngene.	

DER	SYNGES.	

Randi:	

Punkt	1.	valg	af	dirigent.	

Bestyrelsen	foreslår	Bent,	og	deMe	er	vedtaget.	

Bent:	

GodaRen,	jeg	takker	for	valget.	

Iflg.	AAB	vedtægter	skal	der	indkaldes	4	uger	før,	og	indkaldelsen	er	sendt	ud	d.23/3/18,	så	det	skulle	være	
opfyldt.	

Budget	og	forslag	skal	sendes	ud	en	uge	før,	deMe	er	også	opfyldt.	

Så	læser	Bent	dagsorden	op.	

Er	der	nogle	som	er	imod	den	udsendte	dagsorden,	nej	så	er	det	den	vi	køre	eRer.	

Mobiltelefoner	skal	være	på	lydløs.	

Så	skal	jeg	lige	høre	hvor	mange	boliger	er	der,	38	boliger	og	der	skal	være	udleveret	2	stemme	sedler	pr	
husstand.	

Det	gælder	også	selvom	man	bor	alene.	

Det	vil	sige	der	er	uddelt	76	stemmesedler.	

Så	skal	der	nedsæMes	et	stemmeudvalg,	jeg	synes	det	vil	være	smart	hvis	der	vælges	en	fra	hvert	bord.	



Hvem	melder	sig	frivilligt	fra	det	første	bord?	Lene,	og	fra	bord	2?	Claus,	og	fra	bord	3	Steen.	

Alle	stemmesedler	som	ikke	er	blevet	brugt	skal	afleveres	heroppe	igen.	

Hvem	er	referent?	Randi	

Mødet	bliver	optaget.	

Hvis	man	vil	udtale	sig,	skal	man	komme	op	=l	tale	stolen	og	sige	sit	navn	og	adresse.	

Er	der	nogle	spørgsmål	=l	skriRlige	beretning?	Nej.	

Beretning	skal	=l	afstemning,	den	er	vedtaget.	

Så	har	vi	godkendelse	=l	afdelingens	driRsbudget	2019.	

Randi	

Har	alle	sammen	fået	udleveret,	det	her	budget	og	læse	det	igennem.	

Jeg	er	ikke	økonom,	så	jeg	har	ikke	tænkt	mig	at	sige	en	hel	masse.	

Men	jeg	vil	gerne	fremhæve	huslejenedsæMelsen	på	1,2%	og	vores	overskud	på	870000	kr.	

Der	er	nogle	bemærkninger,	som	i	kan	læse	hernede	på	siden.	

Meget	af	det	går	på	omlægning	af	driR	=l	servicecentre.	

Det	er	hvad	jeg	vil	fremhæve,	hvis	der	er	nogle	som	har	spørgsmål,	er	i	velkommen	=l	at	s=lle	dem.	

Bent:	

Er	der	nogle	som	har	spørgsmål,	ja	det	er	der.	

Mit	navn	er	Erik	Chris=ansen,	Mar=n	Vahls	vej:	

Nu	når	vi	er	gået	over	=l	servicecentre	og	har	sparet	en	masse	mande=mer	er	der,	så	en	form	for	refusion	af	
det?	

Bent:	

Som	jeg	husker	budgeMet	står	der	forneden	at	den	væsentlige	besparelse	skyldes	overgangen	=l	
servicecentre.	

Der	er	sket	nogle	fald,	som	i	kan	se	ovre	på	side	2	som	er	de	besparelser	der	er	opnået	pga.	service	centre.	

Det	vil	i	år	blive	mere	specificeret	indenfor	det	økonomiske	område.	

DeMe	budget	vil	blive	udsendt	=l	næste	år.	

Er	der	andre	som	ønsker	ordet?	Ja.	

Per	Moritzen,	Mar=n	Vahls	vej	11:	

Jeg	kan	se	på	PV`et	at	der	skal	bruges	en	masse	på	belysning,	er	det	muligt	vi	kan	få	noget	at	vide.	



Der	er	et	par	store	punkter	der.	

Og	så	er	det	vist	en	800.000	=l	døre.	

Så	vil	jeg	også	gerne	hvad	man	påtænker	sig	når	det	kommer	=l	udendørs	belysning.	

Randi:	

Ja,	jeg	vil	gerne	forsøge	at	forklare	hvad	vi	har	aRalt.	

1	–	5	er	der	afsat	=l	udendørs	belysning,	jeg	tror	det	er	det	du	spørg	ind=l.	

For	der	er	der	sat	en	million	af	=l.	

Det	er	=l	opgangsdørene,	hvor	der	er	hvide	lamper.	

De	trænger	i	den	grad	=l	at	blive	gjort	noget	ved.	

Indendørs	belysning	er	der	også	sat	penge	at	=l,	men	det	er	fordi	det	stemte	vi	om	sidste	år.	

Der	skal	ændres	=l	LED	pære,	som	der	er	gjort	i	kælderen.	

Det	er	så	der	kun	er	tændt	der	hvor	man	er,	som	det	er	med	kældrene	nu.	

Det	starter	i	begyndelsen	af	2019.	

Kælderdørene	er	der	sat	penge	af	=l	løbende	vedligeholdelse.	

Det	vil	sige	maling	på	begge	sider.	

Vi	har	en	holdning	=l	at	alt	skal	se	pænt	ud,	for	hvis	noget	får	lov	=l	at	forfalde,	så	kan	det	sprede	sig.	

Dog	bruger	vi	kun	pengene	hvis	der	er	behov	for	det.	

Det	betyder	at	vi	holder	øje	med	hærværk	og	generelt	slid.	

Det	er	hvad	de	penge	er	sat	af	=l.	

Bent:	

Er	der	andre	som	vil	have	ordet.	

Det	ser	der	ikke	ud	=l	at	være,	så	skal	jeg	sæMe	budgeMet	for	2019	=l	afstemning.	

Hvor	i	får	en	husleje	nedsæMelse,	dem	der	kan	stemme	for	bedes	række	deres	stemmesedler	i	vejret.	

Ja	tak,	er	der	nogle	som	stemmer	imod.	

Det	er	enstemmigt	vedtaget.	

Så	kommer	vi	=l	punkt	3,	det	er	indkomne	forslag.	

Som	i	kan	se	i	år	er	der	ingen	navne	på	forslagene,	det	skyldes	navne	beskyMelse.	

Fortsat:	

Det	første	forslag	komme	fra	Pia	Obel,	Mar=n	Vahls	vej	7	anden	sal.	



Jeg	forslår	at	der	opsæMes	et	bordtennisbord	enten	inde	eller	udenfor.	

Det	vil	være	=l	gavn	for	alle.	Der	mangler	virkelig	en	ak=vitet	for	de	børn	der	er	vokset	fra	legepladsen.	

Et	bordtennisbord	er	rimelig	simpelt.	

Er	Pia	=lstede,	nej.	

Anden	beboer,	kommer	op	på	talerstolen	for	Pia.	

Chris=na	Brandt	Hansen,	Vestre	Ringgade	106.	

Det	er	kun	fordi,	jeg	lovede	at	gå	herop,	for	at	sikre	mig	at	forslaget	blev	gennemgået.	

Vi	tænker	det	kunne	være	fedt	nu	når	vores	børn	er	blevet	lidt	ældre	at	der	vil	være	noget	for	dem.	

Jeg	tænkte	nu	når	vores	skraldskuer	hernes	og	erstaMes	med	nedsunkne,	så	kunne	vi	evt	bruge	pladsen	=l	
et	udendørs	bordtennisbord.	

Det	indendørs	bordtennisbord	bliver	diskuteret		i	VIFA	bla.	

Randi:	

Vi	er	rig=g	glade	for	deMe	forslag	i	bestyrelsen,	det	er	et	godt	forslag,	da	vi	gerne	vil	have	børnefamilier	=l,	
og	en	masse	liv	rundt	omkring.	

Så	det	er	et	rig=g	godt	forslag	og	det	vil	vi	gerne	støMe	op	om.	

Vi	har	kort	drøRet	det,	og	vi	vil	gerne	starte	med	et	bordtennisbord.	

Det	med	skraldskuerne,	der	må	jeg	sige	vi	allerede	har	en	plan.	

Så	det	bliver	ikke	lige	et	af	de	der	steder,	men	vi	har	masse	andre	steder	og	vil	det	er	rig=g	meget.	

Vi	har	et	par	forslag	=l	hvor	det	kunne	være,	og	vil	gerne	være	med	=l	at	finanser	det	og	se	hvad	der	
kommer	ud	af	det.	

Vi	vil	også	gerne	arbejde	for	at	der	kommer	mere	sådan	noget,	hvis	det	er	en	succes.	

Det	kunne	også	være	et	Basketballnet,	Volleyballnet	eller	en	mul=bane	et	eller	andet.	Der	mangler	nogle	
ak=viteter	for	større	børn	og	voksne,	som	synes	det	kunne	være	sjovt	at	spille	basket.	

Men	vi	er	nød	=l	at	tage	hensyn	=l	omgivelserne	og	se	hvor	mange	som	bruger	det.	

Men	vi	er	posi=vt	inds=llet	overfor	det.	

Bent:	

Er	der	andre	som	ønsker	ordet?	



Det	jeg	kan	forstå	på	det	er	at	deMe	bordtennisbord	kan	købes	uden	husleje	s=gninger,	da	det	kan	tages	fra	
beboer	ak=viteter.	

Så	hvis	man	stemmer	ja,	=l	deMe	forslag	vil	det	ikke	komme	=l	at	koste	noget	den	her	gang.	

Dem	der	kan	stemme	ja,	bedes	række	deres	stemmeseddel	op.	

Er	der	nogle	som	stemmer	imod?	

For/Imod?	

Forslaget	er	vedtaget.	

Forslag	nr.	2	

Det	er	fra	Miguel	Alvaro	Cortez.	

Jeg	foreslår	at	der	laves	en	handikapparkeringsplads	=l,	ved	siden	af	den	som	allerede	findes.	

Da	der	næsten	al=d	er	optaget	af	en	af	vores	naboer	på	Mar=n	Vahls	vej.	

Det	er	oRe	at	jeg	skal	parker	min	bil	på	den	anden	side	af	Viborggården.	

Ved	Botanisk	have	og	det	er	meget	langt	for	mig	at	gå,	da	jeg	går	med	krykker.	

Miguel:	

Jeg	har	virkeligt	forsøgt	gennem	andre	kanaler	Kommunen	og	poli=et.	

Der	er	=t	to	andre	biler,	med	handikaps	skilte	og	derfor	er	der	ingen	pladser.	

De	to	handikap	pladser	der	er	ved	botanisk	have	er	langt	for	mig	på	krykker	og	dage	hvor	mit	ben	gør	ondt.	

Jeg	har	=t	parkeret	min	bil	ulovligt	ved	siden	af	min	bolig.	

Bent:	

Er	der	andre	som	ønsker	ordet	=l	det	her	forslag.	

Er	der	nogle	fra	afdelingsbestyrelsen,	nej.	

Per:	

Vi	har	et	generelt	problem	angående	parkering,	og	jeg	ved	ikke	om	det	kommer	ind	under	deMe.	

Men	på	sigt	om	lidt	sker	der	det	at	med	Aarhus	kommunes	parkeringshetz,	starter	de	betalingsparkering	
langs	hele	botanisk	have.	

Det	kommer	=l	at	indvirke	voldsomt	på	vores	parkeringsforhold.	

Jeg	ikke	om	det	falder	ind	under	det	samme.	

Bent:	

Nej	det	gør	det	ikke,	deMe	omhandler	kun	handikapsparkering	forslaget.	

Per:	



Man	kan	tage	hele	Petanque	banen	og	lave	6	parkeringspladser.	

Vi	tager	det	andet	senere.	

Bent:	

Ja	tak.	

Bente	Faurholdt,	Mar=n	Vahls	vej	nr	1.	

Jeg	har	undersøgt	det	og	fordi	man	har	et	handikapskilt	og	går	med	krykke,	skal	man	ikke	have	en	
parkeringsplads	iflg.	Loven.	

Hvad	skal	vi	så	gør,	hvis	der	kommer	en	=l	som	er	handikappet,	og	som	vil	have	en	plads.	

Vi	andre	drøner	rundt	og	jeg	har	KOL,	og	nogle	gange	må	jeg	også	parker	henne	på	Eugen	Warmings	vej.	

Vi	er	godt	dækket	ind	som	det	er,	vi	har	tre	handikap	pladser	indenfor	kort	afstand	af	Viborggården.	

Så	jeg	kan	ikke	se	hvad	vi	skal	bruge	herde	=l.	

Bent:	

Ja,	det	var	en	holdning.	

Er	der	andre	som	vil	have	ordet	=l	det	her	punkt.	

Hvis	det	ikke	er	=lfældet,	vil	jeg	sæMe	det	=l	afstemning.	

Det	man	stemmer	om	er	etableringen	af	en	anden	Handikap	plads	på	Mar=n	Vahls	vej.	

For:	32	

Imod:	31	

For/imod:	6	

Forslaget	er	vedtaget	med	en	stemme	i	overtal.	

Punkt	4a,	valg	af	afdelingsbestyrelsen.	

På	valg	er:	

Mark	Binnerup	Andersen,	modtager	ikke	genvalg.	

Kenny	Donvild,	modtager	genvalg.	

Randi	Rædkjær,	modtager	genvalg.	

Lasse	Antonsen,	modtager	ikke	genvalg	(fraflyMer).	

Søren	Borchmann,	Mar=n	Vahls	vej	17(bestyrelsesmedlem):	

Vi	har	to	forslag	Roberth	Nielsen	og	Mar=n	Grønbæk	Poulsen.	

Gert	Sørensen	bliver	også	ops=llet	som	kandidat.	

Bent:	



Er	der	andre?	

Gert	vil	du	vær	venlig	og	rejse	dig,	tak.	

Så	der	Roberth,	tak	

Så	der	Mar=n,	tak	

og	så	er	der	Randi	og	Kenny	fra	bestyrelsen	som	genops=ller.	

Beboer:		

Hvad	med	Per.	

Randi:	

Han	er	på	ferie	og	er	ikke	på	genvalg.	

Bent:	

Kenny	skriver	navne	op	på	en	tavle.	

Randi	

Kenny	

Mar=n	

Gert		

Roberth	

Er	der	nogle	som	vil	sige	noget	om	sig	selv,	så	er	der	mulighed	for	det.	

Mar=n,	har	du	lyst	=l	at	sige	noget?	

Mar=n	Grønbæk	Poulsen,	Mar=n	Vahls	vej	15	st	tv.	

Kan	ikke	høres	på	optagelsen.	

Robert:	

Jeg	har	=dligere	lavet	bestyrelses	arbejde,	og	nu	vil	jeg	gerne	lave	noget	der	hvor	jeg	bor.	

Gert:	

Kan	ikke	høres	

Bent:	

Nu	skal	vi	=l	afstemningen.	

Der	skal	vælges	4	kandidater	og	der	er	fem	som	s=ller	op.	

I	skal	rive	jeres	stemme	seddel	over	mellem		4/5	



Så	i	har	plads	=l	at	skrive	4	navne.	

Hvis	i	bor	alene	må	i	bruge	begge	stemmesedler.	

I	skal	skrive	fire	forskellige	navne.	

De	skal	stå	på	hver	sin	seddel.	

I	skal	stemme	på	fire,	hvis	i	kun	skriver	tre	på	bormalder	jeres	stemme.	

Har	i	nogle	spørgsmål.	

Er	i	klar,	så	må	i	gerne	gå	i	gang.	

Så	skal	stemme	udvalget	være	klar.	

I	må	ikke	gå	udenfor	med	stemmesedlerne.	

Har	alle	afleveret	deres	stemmeseddel.	

Kenny	Donvild,	Mar=n	Vahls	vej	12:	

Hallo,	alle	sammen	normalt	får	vi	en	forfriskning	eRer	afstemningen,	men	den	her	gang	er	det	ikke	ude	
foran,	men	lige	gå	=l	højre	og	50	meter	frem	så	står	de	der.	

Bent:	

Stemmeudvalget	har	noget	frem	=l	følgende:	

Randi	58	

Kenny	69	

Mar=n	65	

Gert	38	

Roberth	53	

Der	var	oMe	blanke	stemmesedler.	

Mar=n,	Kenny,	Roberth	og	Randi	er	valgt,	skal	vi	give	dem	en	hånd.	

Punkt	4-	b	

Valg	af	suppleanter	=l	afdelingsbestyrelsen.	

På	valg	er	Eva	Heidmann	og	Claus	Stokholm.	

Eva	er	her	ikke,	men	s=ller	op	igen.	

Claus	modtager	også	genvalg.	

Gert	s=ller	op	som	suppleant.		

Rækkefølgen	er	således:	



Gert	som	første	suppleant.	

Claus	som	anden	suppleant.	

Eva	som	tredje	suppleant.	

Ordet	er	nu	frit.	

Per:	

Vi	har	et	problem	på	sigt	med	parkering.	

Jeg	mener	vi	er	nød	=l	at	tage	hånd	om	det,	jeg	er	udmærket	klar	over	at	Kris=an	Wurtz	og	hans	kumpaner	
på	rådhuset,	har	planer	om	at	lave	betaling	for	parkering	op	af	hele	Eugen	Warmings	vej.	

Det	betyder	at	dem	som	er	vores	beboer	og	som	parker	der,	nu	vil	parkere	inde	på	Mar=n	Vahls	vej.	

Det	er	allerede	nu	umuligt	at	finde	en	parkeringsplads	på	Mar=n	Vahls	vej,	eRer	kl	20.	

Jeg	foreslår	vi	beder	bestyrelsen	om	at	etablere	en	kontakt	med	Aarhus	byråd,	med	henblik	om	en	dialog	
vedr.	parkeringsforholdene	i	og	omkring	Viborggården.	

Jeg	har	tænkt	over	hvad	vi	har	muligheder,	og	Petanque	banen	kunne	give	mellem	6-8	ekstra	
parkeringspladser.	

Der	er	også	plads	=l	tre	ekstra	parkeringspladser	i	runddelen,	hvis	vi	organiser	os	anderledes.	

Hvis	i	har	brug	for	input,	så	ret	endelig	henvendelse	=l	mig.	

Det	med	de	service	centre	er	at	jeg	har	selv	været	ude	for	at	sidde	i	25	minuMer,	og	jeg	kunne	godt	tænke	at	
vide	hvad	folk	synes	og	situa=onen.	

Vi	betaler	det	samme,	men	har	færre	arbejds=mer	i	afdelingen.	

Jeg	ved	ikke	om	vi	kan	gør	noget	ved	det,	men	det	er	i	hvert	fald	en	nega=v	ændring.	

Randi:	

Først	parkering	det	er	jo	noget	der	vedrører	os	alle,	for	vi	kan	alle	mærke	at	når	man	kommer	hjem	eRer	
bestemt	=dspunkt	kan	man	ikke	få	en	plads.	

PT	har	vi	et	parkeringsselskab	som	administrer	det,	den	aRale	er	opsagt	pr.	1/9,	hvilket	betyder	at	når	den	
nye	bestyrelse	har	kons=tueret	sig,	skal	den	lave	en	ny	aRale	med	et	nyt	selskab.	

Bestyrelsen	vil	også	skulle	tage	s=lling	=l	be=ngelserne	for	beboerne	omkring	antal	af	=lladelser.	

Det	er	jo	en	oplagt	mulighed	for	at	rydde	op	i	det.	

Jeg	vil	også	meget	gerne	se	en	tegning/skitse	på	hvordan	man	kan	skaffe	8	ekstra	pladser.	

For	vi	vil	jo	rig=g	gerne	gør	noget	ved	det.	

Alle	input	er	velkommen.	

På	den	anden	side	af	sommerferien	kommer	der	altså	=l	at	ske	noget.	



Angående	service	centrene,	det	har	været	et	sejt	træk,	det	er	blevet	bedre	og	det	er	ikke	noget	vi	kan	vælge	
fra	eller	=l.	

Det	er	valgt	af	AAB	og	gælder	for	alle	afdelinger	og	vi	må	prøve	at	få	det	bedste	ud	af	det.	

Jeg	har	ikke	selv	siddet	25	minuMer	i	kø,	de	gange	jeg	har	skulle	ringe	er	det	gået	væsentligt	hur=gere.	

Til	dit	spørgsmål	vedrørende	økonomi,	så	betaler	vi	ikke	det	samme,	for	jeg	har	spurgt	om	det	samme.	

Nu	har	X	dage/=mer	og	vi	betaler	kun	for	det	vi	bruger.	

Lars,	Teamleder	Servicecenter	vest:	

Jeg	vil	bare	=lknyt	en	kommentar	på	vente=der/svar=der,	og	jeg	kan	oplyse	er	at	vi	bliver	målt	meget	på	
visse	KPI`er	og	udfra	bliver	der	lavet	sta=s=kker.	

Jeg	sidder	i	forkontoret	sammen	med	mine	to	kolleger	og	vores	gennemsnit	svar=d	er	under	to	minuMer	på	
telefon	opkald.	

Jeg	kan	ikke	forklar	vente=den	på	25	minuMer,	det	højeste	gennemsnit	vi	har	haR	i	Servicecenter	vest	er	2	
minuMer	32	sekunder.	

Iq.	Til	det	Randi	sagde	omkring	=mer,	bliver	der	arbejdet	på	at	man	får	et	helt	nøjag=gt	måleredskab	så	
man	kun	betaler	for	det	man	bruger.	

Mar=n	Vahls	vej	22,	Lis	Sørensen:	

Jeg	kunne	godt	tænke	at	få	oplyst	hvad	er	planen	for	de	skralderum,	og	sam=dig	så	synes	jeg	det	er	godt	at	
der	kommer	input	iq.	Parkeringspladser.	

Randi:	

D.	10.Maj	siger	kommunen	at	vores	nye	affaldssystem	virker.	

Der	vil	være	nogle	rum	=lovers	og	jeg	har	taget	en	rundtur	med	Steen	og	AnneMe	for	at	finde	ud	af	hvad	er	
mulighederne.	

Det	er	lidt	forskelligt	fra	gård	=l	gård.	

Nogen	steder	bliver	det	=l	en	=ldækket	grillplads	og	andre	steder	=l	stor	affald.	

Andre	steder	bliver	det	=l	cykelskure	og	andre	steder	en	blanding	af	cykelskure/barnevogne.	

Kira	Antonssen,	Eugen	Warmings	vej:	

Da	kommunen	begyndte	at	have	=meparkering	ude	på	Eugen	Warmingsvej,	=lbød	kommunen	at	beboerne	
ud	Eugen	Warmings	vej	kunne	købe	parkerings=lladelse.	

Måske	kunne	bestyrelsen	kunne	undersøge	deMe.	

Per	Mouritzen:	



Det	der	med	parkering	er	et	uløseligt	problem,	der	90	parkeringspladser	på	Mar=n	Vahls	vej	og	så	får	du	
måske	mellem	3-8	ekstra	pladser,	ud	af	380	lejligheder.	

Det	er	os	selv	der	skal	betale	for	ændringer	da	vejen	er	privat.	

Det	var	be=ngelsen	for	at	vi	i	sin	=d	kunne	herne	rundkørslen.	

Vi	skal	også	tegne	stregerne	=l	parkeringsbåsene	op.	

Søren	Borchmann,	Mar=n	Vahls	vej	17:	

Det	er	kun	beboer	ud	=l	Eugen	Warmings	vej,	som	kan	få	det	=lbud	at	kommunen.	

Jeg	mener	det	koster	268	kr	for	et	år.	

Bent:	

Er	der	andre	som	ønsker	ordet.	

Værsgo.	

Lone	schmidt:	

Det	er	angående	vaskehuset,	når	jeg	har	booket	tre	maskiner	og	=	minuMer	før	mit	tøj	er	færdigt,	er	der	
nogle	som	har	puMet	tøj	i	begge	tørretumbler.	

Så	spørg	jeg,	må	jeg	tage	det	tøj	ud.	

Tilsvarende	på	tørrepladsen,	hvor	lang	=d	må	der	hænge	tøj.	

Lorentzen:	

Jeg	tror	angående	parkering,	vores	evige	smertebarn.	

Så	beboerne	på	Ringgaden	og	Viborgvej,	så	er	de	ikke	dækket	af	den	ordning.	

Hvis	de	kunne	blive	dækket	af	denne	ordning,	så	kunne	det	herne	noget	af	trykket	på	Mar=n	Vahls	vej.	

Bent:	

Er	der	andre	som	ønsker	ordet?	

Alice:	

Der	er	også	parkeringsmuligheder	på	vestre	kirkegård,	helt	gra=s.	

Bent:	



Er	der	andre	som	ønsker	ordet?	

Randi:	

Så	begynder	vi	os	at	nærme	os	en	afslutning.	

Vi	har	nogle	blomster	=l	uddeling,	først	har	jeg	=l	Lasse,	jeg	er	ikke	glad	for	det.	

Men	han	har	sammen	med	sin	kone	valgt	at	flyMe.	

Vi	har	også	blomster	=l	Mark,	han	har	også	været	med	i	et	stykke	=d.	

Han	flyMer	dog	ikke,	men	pga	arbejde.	

Bent:	

Mødet	er	afsluMet.	

De	nyvalgte	skal	komme	forbi	og	afgive	oplysninger.	

Jeg	siger	tak	for	god	ro	og	orden	

		


